

В ПОДДЕРЖКУ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 83 (4573)

Суббота, 10 июля 1976 года

Цена 2 коп.

Путина набирает темпы

ЗАВТРА труженики голубых нив страны будут отмечать отраслевой праздник. Вместе с ними и коллектив Сургутского рыбоконсервного комбината, рыбаки кооператоров промзона.

Выполнив решения XXV съезда КПСС и готовясь достойно встретить свой профессиональный праздник, промысловики района успешно справились с заданием по вылову рыбы. За шесть месяцев года добавка к плану составила более тысячи центнеров.

Это стало возможным благодаря постоянной заботе партии о развитии рыбной промышленности в таких наименее трудных районах, инженеров, служащих, особенно коллектива Сургутского рыбхоза. Он выполнил план второго квартала на 175 процентов. Особенно отличилась Сынгатинская бригада глава под руководством В. Ф. Каина, записавшая в свой актив почти два квартальных плана. По итогам работы первого квартала этот коллектив занял первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании и получил первую всесоюзную премию. Дорошо потрудились помурские рыбаки Н. М. Фадеева. Они перевыполнены план второго квартала более чем в полтора раза, пимские промысловики — полугодовой на треть. Все рыбаки и рыбунники, за исключением гром-аганской бригады, справились с заданием последних трех месяцев.

Среди членов кооперации ширецу правофланговых возглавляет коллекция «Птичника», где капитаном коммунист И. М. Минин. Он взял обязательство добить за путьни 510 центнеров рыбы, при плане 360 центнеров, и уже сейчас слал 220 центнеров живого серебра.

Большой вклад в выполнение полугодового плана комбинатом внесли рыбаки Сургутского кооператоров, особенно Тауринского и Варь-Еганского промхозов. Скажем примо: только благодаря их труду предпринятие в целом справилось с заданием.

Выполнены социалистические обязательства к Дню рыбака коллективы самоходного и несамоходного флота, жестяно-баночного, энергомеханического, транспортного, строительного цехов и жизненно-химического хозяйства комбината. Все на комбинате знают ударников девятой пятилетки Е. В. Ганихину, Л. А. Перевозову, В. И. Палатнич, Т. К. Комлеву, Ю. И. Сенгелову, С. Я. Шмидт, И. Н. Россинского, М. П. Ивица, Г. К. Кондакова и многих других.

Опыт передовиков соревнования убедительно показывает, что успех венчает дело тогда, когда оно хорошо организовано, когда те, кто трудится в цехе, на речных просторах, вкладывают в работу все свои знания, мастерство, способности, проявляют трудовой энтузиазм, инициативу, собранность. Именно это сейчас требуется от прославленного коллектива консервного цеха, который ведение девятой пятилетки завершил еще в апреле 1975 года, но из-за затянувшегося ремонта оборудования допустил в июне отставание от плановой выработки консервов. За годы пятилеток в цехе сложились крепкие кадры, которые душой, сердцем приспособили и производству. Руководству комбината, партийной организации необходимо помочь этому замечательному коллективу выйти из проприя. Нельзя терять ни дня. Следующим серьезным заданием стоит перед тружениками комбината в первом году девятой пятилетки: добить 81 тысячу центнеров рыбы, выработать 10 миллионов 800 тысяч условных банок консервов — по всем показателям годовой план выполнить к 25 декабря. Таковы обязательства коллектива.

Сейчас путин набирает темпы. Руководству комбината необходимо еще раз проанализировать обеспеченность рыбаков стрежевыми и закидными неводами, ставными и плавными сетями, мотосудами и моторбулларками, незадороговыборочными машинами, организовать быт людей, снабжение продуктами питания, направить в коллективы политически подкованных агитаторов, которые должны пристраститься рабочим не только газетами новостей, но и живую горячую беседу с людьми. В этом смысле есть еще неизученное.

Чтобы холмистое использование механизации, флот, развернуть широкое соревнование, ускорить гласность соревнования. Сургутские рыбаки, консервщики не раз доказывали, что им по плечу большие дела, должны справиться с задачами года.

С праздником нас, работники рыбной промышленности, больших вам успехов, здоровья, счастья.



ЗАВТРА —

ДЕНЬ РЫБАКА

Успешно идет путина у лососевых добывающих живого серебра. Хорошо трудится коллектив Гаврилы Олеича Марганова (на снимке вверху справа). Сам бригадир с детских лет на рыбном промысле. «Сорок лет рыбачу», — говорит ветеран голубых нив. — Оливия перевороты были — война». Пять лет, как на пенсии Гаврила Олеич. Но не бросает любимое дело. Орден «Знак Почета» на груди рыбака.

«Гоня за тонким следуют одна за другой. В некогда — щука, язь, сорога, окунь (на снимке внизу). Улов на лодке отправляется сразу же и вычерпывается (на снимке вверху слева) на плашкоут.

Фото: Т. Тунголобова.

ВЕРТОЛЕТ СТРОИТ ЛЭП

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЛЭП-110 СУРГУТ — БЫСТРИНСКОЕ МЕСТОРОЖДЕНИЕ В ПЕРВЫЕ В СТРАНЕ ПРОВЕДЕНО ЭКСПЕРИМЕНТ ПО СБОРКЕ И МОНТАЖУ ОПОРЫ ВЕРТОЛЕТОМ МИ-8. УНИКАЛЬНАЯ ОПЕРАЦИЯ ВЫПОЛНЕНА ЗА ПОЛЧАСА.

Эксперимент проведен группой специалистов Всесоюзного научно-исследовательского института применения авиации в нефтедобывающей промышленности. Возглавляет его В. В. Ильин, экипаж вертолета в составе ведущих летчиков-испытателей А. П. Носаль, В. Н. Мантуленико, бортинженера-испытателя Н. И. Сорокинова и монтажниками-высоковольтниками треста ЗапСибэлектротреста.

Строительство опор с помощью воздушного монтажника продолжается. Теперь в этой роли выступит новый советский вертолет МИ-10K.

А. ЗУБАРЕВ.

СТРАДА СЕНОКОСНАЯ

ПОЛОЖЕНИЕ НЕ МЕНЯЕТСЯ

В совхозе «Юганский» скожено 250 гектаров трав, в основном brigadiers управления строительства ГРЭС, специализированного № 499, второго класса дорожно-монтажного. До сих пор не выехали на луга сенокосоводчики строительно-монтажных поездов №№ 384, 380, 684, отбывающие временной эксплуатации железнодорожных, специализированного управления № 4. На лугах не хватает техники.

Хотетьось, чтобы окружное управление сельского хозяйства помогло крестьянам тракторными граблями и навесными косилками.

Медлят с выездом на посевы совхоза «Покурский» и сенокосители механизмы №№ 547, 624, 547.

Задание же у всех организаций очень большое, от 150 до 300 тонн сена или сilage, а у некоторых даже больше. Как, например, у СУ-4 400 тонн сilage.

Когда же шефы собираются выполнять свои обязательства, напоминаю. Время идет. Вот уже и дожди начались.

М. ЛЕБЕДЕВА.

ЛИДЕР ДЕРЖИТ МАРУ

Нового трудового успеха добилась бригада-мастера Николая Танева — лидер соревнования проходчиков Кузнецкого горавтования бурговых работ.

Сказали № 365 на Затяжинской Сургуте она прорубила за 13

суток с коммерческой скоростью 6395 метров на ствол в месяц — самой высокой со дня организации управления.

Н. ТАТАРЧЕНКО, начальник планового отдела.

